

RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Processo nº 19.30.1523.0000130/2021-70.

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2021 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE LINKS DE COMUNICAÇÃO DE DADOS**, visando atender as demandas do **Ministério Público do Estado do Tocantins**.

Solicitante: TELEFÔNICA BRASIL S.A.

A empresa **TELEFÔNICA**, em 01/07/2021 às 16h46min, por meio de correio eletrônico solicita a esta Comissão os seguintes esclarecimentos:

Pergunta 01) Solicitamos favor esclarecer se, o desejo é contratar um link com um único acesso de 400Mbps ou o cliente irá contratar 2 links Internet cada um com 400Mbps, ou ainda o desejo é contratar um link de 800Mbps com garantia mínima de 400Mbps?

Resposta 01) Será contratado 2(dois) links de 400 mbps, podendo a empresa entregar 1 (um) link de 800 mbps. Conforme consta no termo de referência no item 6.7.1.1. A CONTRATADA deverá instalar os Links de dados constantes do ITEM 1, sendo que tal acesso não poderá ser compartilhado com nenhum outro cliente da CONTRATADA e deverá ser capaz de absorver 100% (cem por cento) do tráfego referente à velocidade contratada, com a garantia de qualidade de serviços mínima exigida.

Pergunta 02) Solicitamos favor esclarecer se o desejo é contratar um link com um único acesso de 100Mbps ou ele irá contratar 1 link Concentrador de 300Mbps? O somatório das pontas remotas é de 300Mbps, considerando concentrador de 100Mbps, a velocidade do concentrador terá 30% do somatório das remotas. A exigência é esta mesma? Pois corre-se o risco do concentrador se tornar um ofensor para o tráfego da rede.

Resposta 02) Será contratado 3 (três) links de 100 mbps, podendo a empresa entregar 1 (um) link de 300 mbps. Conforme consta no termo de referência o item 6.1.2.8. O uso de "trunking", ou seja, o uso de mais de um enlace para compor o Concentrador e as conexões dedicadas remotas, é permitido.

Pergunta 03) Solicitamos favor esclarecer se o desejo é contratar um link com um único acesso de 100Mbps ou ele irá contratar 1 link Concentrador de 300Mbps? O somatório das pontas remotas é de 260Mbps, considerando concentrador de 100Mbps, a velocidade do

concentrador terá 60% do somatório das remotas. A exigência é esta mesma? Pois corre-se o risco do concentrador se tornar um ofensor para o tráfego da rede.

Resposta 03) Será contratado 3 (três) links de 100 mbps, podendo a empresa entregar 1 (um) link de 300 mbps. Conforme consta no termo de referência o item 6.1.2.8. O uso de “trunking”, ou seja, o uso de mais de um enlace para compor o Concentrador e as conexões dedicadas remotas, é permitido.

Pergunta 04) Poderá ser fornecido IPv6 em substituição ao IPv4? Poderá ser fornecido os 254 IPs IPv4 através de blocos menores e não contínuos?

Resposta 04) É necessário devido à implementação dos serviços desta Procuradoria, que tem crescido bastante nos últimos 2 anos. Atualmente utilizamos uma faixa IPv4/28. Poderá ser fornecido IPv6 em substituição ao IPv4? SIM, desde que seja ofertada uma faixa de ipv4/26 Poderá ser fornecido os 254 IPs IPv4 através de blocos menores e não contínuos? sim, desde que não mais que 4 (quatro) blocos.

Pergunta 05) Prazo para instalação. Considerando 30 dias um prazo muito exíguo, solicitamos que o prazo de instalação seja revisto e alterado para no mínimo 60 dias. Nossa solicitação será aceita?

Resposta 05) Os seguintes prazos devem ser observados nos serviços de instalação, alteração de velocidade, desativação e mudança de endereço dos links no decorrer do contrato, podendo estes serem dilatados pelo mesmo período informado.

Pergunta 06) Prazo para Instalação do Concentrador. Considerando 30 dias um prazo muito exíguo, solicitamos que o prazo de instalação seja revisto e alterado para no mínimo 60 dias. Nossa solicitação será aceita?

Resposta 06) Os seguintes prazos devem ser observados nos serviços de instalação, alteração de velocidade, desativação e mudança de endereço dos links de acesso MPLS no decorrer do contrato, podendo estes serem dilatados pelo mesmo período informado.

Pergunta 07) Prazo para Instalação das Conexões Dedicadas Remotas. Considerando 30 dias um prazo muito exíguo, solicitamos que o prazo de instalação seja revisto e alterado para no mínimo 60 dias. Nossa solicitação será aceita?

Resposta 07) Conforme descrito no item 6.4 Prazo para realização dos serviços, do Termo de Referência, consta que: Os seguintes prazos devem ser observados nos serviços de instalação, alteração de velocidade, desativação e mudança de endereço dos links de acesso MPLS no decorrer do contrato, podendo estes serem dilatados pelo mesmo período informado.

Colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos através do telefone: (63) 3216-7619, fax: (63) 3216-7523, E-mail: cpl@mpto.mp.br.

Palmas-TO, 02 de julho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Azevedo Rocha, Pregoeiro**, em 02/07/2021, às 14:37, conforme art. 33, do Ato PGJ nº 120, de 06 de novembro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0080733** e o código CRC **F0369E28**.

19.30.1523.0000130/2021-70

0080733v9